

### Πληροφορίες στον διαδικτυακό τόπο

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ Α.Ε.» ( εφεξής «ΕΧΑΕ») καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να διασφαλίσει ότι οι πληροφορίες και τα λοιπά στοιχεία που εμφανίζονται στον διαδικτυακό τόπο (website) της ΕΧΑΕ είναι ορθά και πλήρη, αλλά δεν έχει καμία ευθύνη για ενδεχόμενο λάθος ή παράλειψη στοιχείων και/ή ευθύνη σχετικά με την ακρίβεια και αξιοπιστία των παραπάνω πληροφοριών και στοιχείων ή ευθύνη προερχόμενη άμεσα ή έμμεσα από την χρήση των παραπάνω πληροφοριών και στοιχείων ή από τη μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση του διαδικτυακού τόπου (website) της ΕΧΑΕ.

Η ανάπτυξη των προϊόντων και υπηρεσιών στην ΕΧΑΕ είναι συνεχής και οι δημοσιευμένες πληροφορίες ενδέχεται να μην είναι επικαιροποιημένες. Η ΕΧΑΕ δεν εγγυάται και απεκδύεται κάθε ρητής ή σιωπηρής ευθύνης, οποιασδήποτε μορφής, έναντι τρίτων προσώπων, συμπεριλαμβανομένης της ευθύνης ως προς την ακρίβεια, επικαιροποίηση και πληρότητα των στοιχείων αυτών που εμφανίζονται στον διαδικτυακό τόπο (website) της ΕΧΑΕ.

Όλα τα αναγραφόμενα στον διαδικτυακό τόπο (website) της ΕΧΑΕ στοιχεία παρέχονται μόνο για τους σκοπούς της πληροφόρησης και δεν συνιστούν παροχή επενδυτικών συμβουλών ή πρόσκληση για επένδυση σε κινητές αξίες που διαπραγματεύονται στην ΕΧΑΕ ή θυγατρικές της ΕΧΑΕ . Οι διασυνδέσεις με άλλους διαδικτυακούς τόπους (websites) από αυτόν της ΕΧΑΕ παρέχονται μόνο για πληροφόρηση και η ΕΧΑΕ δεν έχει καμία ευθύνη προερχόμενη από πρόσβαση σε, ή από τα αναγραφόμενα στοιχεία σε οποιαδήποτε άλλο διαδικτυακό τόπο, από και προς τον οποίον συνδέεται ο διαδικτυακός τόπος της ΕΧΑΕ.

Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι όλα τα δικαιώματα επί των πληροφοριών που εμφανίζονται στον διαδικτυακό τόπο (website) της ΕΧΑΕ θα αποτελούν κυριότητα της ΕΧΑΕ και οποιοδήποτε άλλο δικαίωμα συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος πνευματικής ιδιοκτησίας, σήματος κλπ. ανήκουν στην ΕΧΑΕ. Αυστηρώς απαγορεύεται η αναπαραγωγή, αναμετάδοση, διανομή και διαβίβαση με οποιοδήποτε μέσο των στοιχείων και πληροφοριών που αναγράφονται στον διαδικτυακό τόπο της ΕΧΑΕ, χωρίς τη συναίνεση της ΕΧΑΕ.

Η πρόσβαση στον διαδικτυακό τόπο (website) της ΕΧΑΕ αποτελεί επιβεβαίωση ότι έχετε κατανοήσει και αποδεχθεί τους όρους αυτούς.

### Περιεχόμενο της παρούσας σελίδας

Η παρούσα απαλλακτική ρήτρα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του διαδικτυακού τόπου (website) που εμπεριέχει διασύνδεση στην παρούσα σελίδα. Σε περίπτωση που μεμονωμένα μέρη του παρόντος κειμένου ή συνθέσεις που εμπεριέχονται στο παρόν κείμενο δεν έχουν ή παύσουν να έχουν νομική ισχύ (είτε συνολικά είτε μερικά), το περιεχόμενο και η ισχύς του εναπομενόντων μερών του κειμένου θα διατηρούνται ισχυρά και ανεπηρέαστα.

Ειδικά όσον αφορά τα επεξηγηματικά κείμενα που περιλαμβάνονται στην παρούσα σελίδα, όπως είναι η «Περιγραφή των Υπηρεσιών Διαπραγμάτευσης», τα «Παραδείγματα Τιμολόγησης Συναλλαγών», τα «Παραδείγματα Μετα-Διαπραγματευτικών Συναλλαγών», ο «Συνοπτικός Πίνακας χρεώσεων Μετα-Διαπραγματευτικών Υπηρεσιών» και τα «Παραδείγματα Μετα-Διαπραγματευτικής Τιμολόγησης», επισημαίνεται ότι η ΕΧΑΕ δεν εγγυάται την ακρίβεια των υπολογισμών που εμπεριέχονται σε αυτά. Επισημαίνεται ότι θα πρέπει πάντοτε να γίνεται παραπομπή στο Υλικό Παραπομπής, στο οποίο περιγράφεται πλήρως και επεξηγείται η ισχύουσα τιμολογιακή πολιτική.